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Luxembourg, le 16 février 2017 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 80 du Règlement 
de la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question parlementaire à Monsieur le 
Ministre du Développement durable et des Infrastructures au sujet des transports publics. 

Dans une interview accordée à l'hebdomadaire Paperjam en mai 2016, Monsieur le Ministre du 
Développement durable et des Infrastructures a précisé que le premier quai de la gare 
périphérique d'Howald allait ouvrir fin 2017. Le deuxième quai devrait suivre en 2021/2022 en 
lien avec la gare de bus et le tram. 

Dans ce contexte, j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre du 
Développement durable et des Infrastructures : 

• Quel est le planning pour l'ouverture du 1®*" quai de la gare périphérique d'Howald ? 

Afin de délester le trafic, il est également prévu de mettre en service une nouvelle ligne 
transversale d'autobus qui devra assurer la desserte Strassen-Bertrange-Alzingen. 

Dans ce contexte j'aimerais avoir les précisions suivantes de Monsieur le Ministre Monsieur le 
Ministre du Développement durable et des Infrastructures 

• Monsieur le Ministre peut-il m'informer si le bus en provenance de Howald va emprunter 
le tracé de la rue de Gasperich ou celui de la route de Thionville ? 

• Quand est-ce que la mise en service de cette nouvelle ligne est-elle prévue ? 

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 

'n 

Marc Lies 
Député 
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Monsieur Fernand Etgen 
Ministre aux Relations avec 
le Parlement 

Service Central de Législation 
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L - 2450 Luxembourg 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous communiquer en annexe la réponse à la question 

parlementaire N°2775 du 16 février 2017 de l'honorable député Monsieur 

Marc Lies, concernant les transports publics, tout en vous priant de bien 

vouloir en assurer la transmission à Monsieur ie Président de la Chambre 

des Députés. 

Recevez, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués. 

François Bausch ) 
Ministre du Développement durable 

et des Infrastructures 
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Réponse de Monsieur le Ministre François BAUSCH, Ministre du Développement 
durable et des Infrastructures, à la question parlementaire N° 2775 du 16 février 2017 

de Monsieur le Député Marc LIES 

Par sa question parlementaire, l'honorable Député s'interroge sur les délais de réalisation de 
la gare périphérique Howald et ses conséquences sur les transports publics. 

J'ai le plaisir de vous annoncer que le D'' quai de la gare Howald sera inaugurée le 10 
décembre 2017. 

Afin de garantir une desserte performante entre la gare Howald et le ban de Gasperich, les 
tracés des lignes d'autobus sont analysés à l'heure actuelle. 

Concernant la liaison entre Strassen - Bertrange - Alzingen, je peux vous confirmer que la 
modification de la ligne est planifiée pour le changement horaire en mai/juin 2017. Le tracé 
retenu prévoit l'utilisation de la route de Thionville, étant donné que le gabarit et la capacité 
de la rue de Gasperich ne conviennent pas pour accueillir une ligne de bus hautement 
cadencée. 


